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Verteilung der Sitze auf die einzelnen Listen oder Listengruppen bei verbundenen Listen

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe oder Listengruppe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

01,02,07,08  227 614 :  59 726 = 3
03,04,05,06  86 338 :  59 726 = 1
09,11,12  91 604 :  59 726 = 1
10  2 970 :  59 726 = 0
13  1 590 :  59 726 = 0
14  7 964 :  59 726 = 0

Total  418 080 5
Zweite Verteilung

Stimmenzahl =: Sitze der ersten Verteilung + 1 QuotientListe oder Listengruppe
01,02,07,08  227 614 : 4 =  56 903.500
03,04,05,06  86 338 : 2 =  43 169.000
09,11,12  91 604 : 2 =  45 802.000
10  2 970 : 1 =  2 970.000
13  1 590 : 1 =  1 590.000
14  7 964 : 1 =  7 964.000

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe 01,02,07,08, die infolgedessen einen weiteren Sitz, somit
4 Sitze erhält.
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Verteilung der Sitze innerhalb der verbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 01,02,07,08 Zahl der Sitze 4=

 227 614 : 5  45 522.800=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  45 523Nächsthöhere ganze Zahl  45 523 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

01,07  177 039 :  45 523 = 3
02,08  50 575 :  45 523 = 1

Total  227 614 4
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Verteilung der Sitze innerhalb der verbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 03,04,05,06 Zahl der Sitze 1=

 86 338 : 2  43 169.000=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  43 170Nächsthöhere ganze Zahl  43 170 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

05,06  10 975 :  43 170 = 0
03  11 839 :  43 170 = 0
04  63 524 :  43 170 = 1

Total  86 338 1
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Verteilung der Sitze innerhalb der verbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 09,11,12 Zahl der Sitze 1=

 91 604 : 2  45 802.000=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  45 803Nächsthöhere ganze Zahl  45 803 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

11,12  42 778 :  45 803 = 0
09  48 826 :  45 803 = 1

Total  91 604 1
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Verteilung der Sitze innerhalb der unterverbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 01,07 Zahl der Sitze 3=

 177 039 : 4  44 259.750=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  44 260Nächsthöhere ganze Zahl  44 260 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

01  4 874 :  44 260 = 0
07  172 165 :  44 260 = 3

Total  177 039 3
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Verteilung der Sitze innerhalb der unterverbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 02,08 Zahl der Sitze 1=

 50 575 : 2  25 287.500=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  25 288Nächsthöhere ganze Zahl  25 288 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

02  47 136 :  25 288 = 1
08  3 439 :  25 288 = 0

Total  50 575 1
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Verteilung der Sitze innerhalb der unterverbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 05,06 Zahl der Sitze 0=

 10 975 : 1  10 975.000=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  10 976Nächsthöhere ganze Zahl  10 976 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

05  9 422 :  10 976 = 0
06  1 553 :  10 976 = 0

Total  10 975 0
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Verteilung der Sitze innerhalb der unterverbundenen Listen

Bestimmung der Verteilungszahl
Listengruppe: 11,12 Zahl der Sitze 0=

 42 778 : 1  42 778.000=Gesamtstimmenzahl der Listengruppe = Zahl der erworbenen Sitze +1 ( Quotient) =

Verteilungszahl  42 779Nächsthöhere ganze Zahl  42 779 ==

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Zahl der Sitze:
Erste Verteilung

11  36 050 :  42 779 = 0
12  6 728 :  42 779 = 0

Total  42 778 0


